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Ata da Vigdsima Sexta Sess5o Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em vince e dots de
novelnbro de doin mil e vinte e dais, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada
no Edificio Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, desta cidade. Presidente
Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Primeira Secretfria Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz. Segundo Secretfrio Sr.
Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico,
confonne Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr.
Presidente Alonso Lopes da Silva proferiu o seguinte texts: Livro de S5o Lucas
11 - 33 a 36 "Ao acender uma lampada, ningu6m a coloca num lugar escondido
ou sob uma vasilha; ao contrario, a lampada 6 porta no candeeiro, para verem a
luz os que entram. A lampada do corps 6 teu olho. Se teu olho for radio, todo o
teu compo Hiya iluminado; ]nas se ele estiver doente, teu compo tamb6m Hlca nas
trevas. Cuidado, pris, para que a luz que ha em ti nio seja trevasl Se, pois, todd
o teu compo for luminoso, sem nenhuma parte de trevas, todd ele serf luminoso,
homo quando a ]ampada te alumina com seu esplendor". Em seguida, o Sr.
Presidents solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz welles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando o nQmero regimental,
o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio dando initio ao
Expediente. Primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da Sessio
Ordingria anterior que foi aprovada por unanimidade de votes. A Seguir,
determinou a leitura da Materia Constants do Expediente, pda ordem, o Sr. Jose
Muniz pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213,
111 do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia
oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das
Indicag6es e das Mog6es dos Senhores Vereadores e De Diversos, lendo-se
apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao,
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito
foram lidas as eJnentas dos seguintes ofTcios:l. OfTcio DER n ' 068/2022 - Projeto
de Lei, que altera a Lei Mtmicipaln ' 2.450/2017, que autoriza o Poder Executivo
a celebrar conv6nio com o Instituto Educational January Ltda. IEJ, a fim de
dar continuidade ao Programa Municipal Universidade para Todos -- Proud
Municipal, e da outras provid6ncias; 2. Oficio DER n ' 069/2022 - Projeto de Lei,
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que altera, conforms especifica, a Lei Municipaln ' 1.306/2001, que disp6e sabre
a qualificagao de entidades coma organizag6es sociais, a criagao do Programa
Nacionalde Publicizagao, e da outras provid6ncias; 3. Oficio DER n ' 070/2022

Projeto de Lei, que altera a Lei Municipal n ' 2.338/2015, que autoriza o
Municipio de Jaguariana a implantar o Programa Bolsa AluguelSocial na forma
que especifica, e df outras providencias; 4. Oficio SEGOV n ' 00674/22 - solicita
prorrogagao de puzo, por maid 30 (trinta) dias ateis, para atendimento dos
Requerimentos n's: 059, 159 e 164/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio; 074/21
da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz; 109, 125, 173 e 174/22 do Sr. Silvio
Luiz Teller de Menezes; 171/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva e 193/22 do
Sr. Wanderley Teodoro Filho; 5. OfTcio SEGOV n ' 00675/22 - solicita
prorrogagao de puzo, por mais 30 (trinta) dias Qteis, para atendimento dos
Requerimentos n's: 282 e 283/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 285/22 dos
Srs. Cristiano Jose Cecon e Walter Luis Tozzi de Camargo; 286/22 do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho; 288 e 289/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 290 e
291/22 do Sr. Jose Muniz; 6. Oficio SEGOV n ' 00684/22 resposta ao
Requerimento n ' 241/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando
informag6es sobre Political PQblicas realizadas no fmbito mtmicipal para
atendimento de pessoas em situagao de rua, entry outras quest6es; 7. Oficio
SEGOV n ' 00699/22 - resposta ao Requerimento n ' 193/22 do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando infomiag6es da situagao atual do contrato de
construgao da passarela do Parque Florian6polis, entry outras quest6es; 8. OfTcio
SEGOV n ' 0700/22 - resposta ao Requerimento n ' 261/22 do Sr. Romilson
Nascimento Silva solicitando informag6es sobre as multas protocoladas e
julgadas pda JARI Municipal; 9. Oficio SEGOV n ' 0701/22 - resposta ao
Requerimento n ' 266/22 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando o envio
de c6pia do Terms de Colaboragao firmado entre o CAJ Centro de Refer6ncia
do Autismo de Jaguariana e a Prefeitura de Jaguariana; lO. OfTcio SEGOV n '
0702/22 - resposta ao Requerimento n ' 265/22 do Sr. Francisco de Souza Campos
solicitando infonnag6es sabre a possibilidade da Feira Notuma ser realizada is
segundas ou tergas-feiras, de fomla que ngo prqudique o desempenho comercial
dos feirantes e que equilibre todd o cotn6rcio local; ll. Oficio SEGOV n '
0711/22 - resposta ao Requerimento n ' 285/22 dos Srs. Cristiano Jose Cecon e
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Deputado FederaIBaleia Rossi
MDB, a implantagao de uma Instituigao para atendimento de criangas, jovens e
adultos especiais; 12. Oficio SEGOV n ' 0746/22 - resposta ao Requerimento n '
171/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informag6es sobre
saneainento bfsico "esgoto" no Bairro Vargeao, dentre outras quest6es; 13.
OfTcio SEGOV n ' 0749/22 - resposta ao Requerimento n ' 246/22 do Sr.
Romilson Nascimento Silva solicitando informag6es que especifica sobre
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pacientes que est5o aguardando procedimentos da Secretaria de Saide de
Jaguariana; 14. Oficio SEGOV n ' 00755/22 - solicita prorrogagao de puzo, por
maid 30 (trinta) dias ateis, para atendimento dos Requerimentos n's: 235 e 236/22
da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 238 e 239/22 do Sr. Rodrigo Reid de
Souza; 241, 242, 243, 245 e 246/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva e 248 e
249/22 do Sr. Eriveton Marcos Pro6ncio; 15. OfTcio SEGOV n ' 00757/22
solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 (trinta) dias ateis, para atendimento
dos Requerimentos nos: 210, 213, 218 e 219/22 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio; 214/22 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 217/22 do Sr. Jose
Muniz e 253/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva: 16. Oficio SEGOV n '
0760/22 -- resposta ao Requerimento n ' 402/21 do Sr. Rodrigo Reis de Souza
solicitando informag6es sabre a coJnprovagao das trocas das rides de
abastecimento de agua com as ART Anotagao de Responsabilidade T6cnica,
dos Qltimos 05 (cinco) anos. Projetos: 1. De Lei Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
-- disp6e sobre o direito das pessoas ingressarem e pennanecerem em ambientes
de uso coletivo acompanhadas de cgo de suporte emocional, no fjnbito da cidade
de Jaguariana, e df outras provid6ncias; 2. De Decreto Legislative do Sr.
Romilson Nascimento Silva disp6e sabre concessgo de titulo de "Cidadio
Jaguariunense", ao Sr. Alexandre da Silva Santos. Requerimentos; 1. Da Sra
Ana Paula Espina de Souza Muniz - solicita ao Executive Municipalinforinag6es
referentes a Indicagao n ' 057/22, de sua autoria, para que sega realizada melhorias
no bairro Recanto dos Lagos; 2, Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes - solicita
ao Executivo Municipal infomtag6es sobre anflise t6cnica e melhorias na
estrutura da "mica do Fontanella" para que possa acomodar melhor as pessoas
que captam aqua naquele local; 3. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes - solicita
ao Executivo Municipal informar a possibilidade de iniciar obras
complementares para que haha a inclusio de bueiros adicionais na rua Horacio
Carrara, no trecho que compreende os n's 117 ao 127, no Jd. Europa e, cano nio
sqa possivel, homo seri resolvido o problema de alagamento daquela via; 4. Do
Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes - solicita ao Executivo Municipalinformag6es
especificas sabre o Corps de Bombeiros Municipal; o Departamento de Defesa
Civil; os canais de comunicagao dos mesmos, e as diferengas existentes entry
des; 5. Do Sr. Jose Muniz - solicita ao Executive Municipal informag6es sobre
implantagao de parque linear na ciclovia interligando o centro ao Bairro
Florian6polis; 6. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - solicita ao Executive
Municipal informag6es se ha previsao ou possibilidade para reparo no
afundamento asfaltico da rua Artur Bemardes de Oliveira, altura do n ' 57, no Jd.
Sylvia Rinaldi rl; cano positivo, qual o puzo para que o problema seja
solucionado; 7. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo
Municipal informag6es se hf previs5o ou possibilidade para tapar o buraco
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localizado na rua Tozzi, no Br. Jogs Aldo Nassif. entre outras quest6es.
Indicag6es: 1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz - solicita ao Executive
Municipala instalagao de iluminagao de LED na Rua Pedro Lana, bairro Recanto
Camanducaia; 2. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes - solicita ao Executivo
Municipalcolocagao de redutor de velocidade na rua Carvalho, altura do n ' 157,
no Br. Terras da Capela de Santo Antonio; 3. Do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes - solicita ao Executivo Municipal ]nanutengao asfaltica na rua Murer,
altura do n ' 3 1, na Vila Miguel Martini; 4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicita ao Executivo Municipal estudo para o desenvolvimento de Portal da
Transpar6ncia Integrado, similar ao modelo do "Cidade Alerta", que oferega de
maneira clara e objetiva as infomiag6es referentes aos gaston, programas,
conv&nios e proUetos estabelecidos pda Gestio Municipal; 5. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio - solicita ao Executivo Municipal rogagem e limpeza do mato,
localizado na rua Amelia Dal'B6, centro; 6. Do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicita ao Executivo Municipala poda da arvore na rua Alfredo Bueno, maid
especialmente na lateraldo Banco ltaQ. Mog6es: 1. Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes - de Congratulag6es e Louvor ao Sr. Cicero Roberto Leandro Pereira
Quito", polo sense de comunidade, benf'eitoria e apoio a populagao e a Guarda

Municipal; 2. Do Sr. Jose Muniz - de Congratulag6es e Louvor aos Pastores e
Obreiros da lgreja Assembleia de Deus Independents, pda realizagao da keira
Socialpara populagao carente, acontecida no dia 06 de novembro corrente, nesta
cidade; 3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio - de Congratulag6es e Louvor a
ACORUJA -- Associagao de Atletismo e Corredores de Rua de JaguariQna, aos
patrocinadores e apoiadores, pda realizagao da 5' Con'ida Turistica de
Jaguariilna, promovendo saade, esporte, turismo e bem estar; 4. Do Sr. Erivelton
Mal'cos Pro6ncio - de Congratulag6es e Louvor aos organizadores do Super
Evento da Causa Animal, pda agro solidfria no dia 19 de novembro, com a
finalidade de arrecadar recursos para custear os tratamentos e alimentagao de
animals abandonados; 5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - de Congratulag6es
e Louvor aos voluntfrios do Grupo Pemas de Aluguel de Campinas e regiao, pda
agro solidfria no dia 20 de novembro, promovendo divers5o para as pessoas com
defici6ncia motora e cognitiva, proporcionado aos participantes a oportunidade
de transformar a linha de chegada em algo maid especial do que normalmente 6
na 5' Corrida Turfstica de Jaguariana; 6. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio - de
Congratulag6es e Louvor aos Voluntfrios e Proflssionais de Educag5o da E.M
PrefeiLo Joaquim Pires Sobrinho, pda aWaD solidfria acontecida no dia 19 de
novembro, coin a finalidade de melhorias daquele pr6dio escolar; 7. Do Sr.
Francisco de Souza Campos - de Apelo ao Executive Municipal para que n5o
aplique qualquer re4uste no IPTU - Imposto Prediale TerritorialUrbano), para
o exercicio de 2023. 111 De Diversos: I. Oficio n ' 404/2022 da Secretfria de
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Educagao Acura o recebimento da Mogao n ' 094/2022 do Sr. Alonso Lopes da
Silva Congratulag6es e Louvor ao Programs Bombeiros na Escola, por transmitir
is criangas e adolescentes a importancia do trabalho desenvolvido pda
Corporagao para que spam multiplicadores das boas praticas de cidadania,
acontecido em 13 de setembro, no Teatro MunicipaIDona Zenaide; 2. OfTcio n '
092/2022 da Superintend6ncia T6cnica da Associagao Santa Maria de SaQde
Resposta ao Requerimento n ' 274/22 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando informag6es sobre denQncia verbal que os atendimentos do PAI
Pasta de Atendimento Inf antilestio sendo realizados por m6dicos clinicos gerais
e nio por especialistas em pediatria; 3. Oficio CMI n ' 052/22 do Presidente do
Conselho Municipaldo Idoso agradecendo ao Presidents o apoio prestado nesta
Casa de Leis referente ao "lmposto Solidirio 2021/2022" que resultou no repasse
da Receita Federal do Brasil I ' Lore do montante de R$ 29.669,57 (vinte e nove
mil, seiscentos e sessenta e nave reais e cinquenta e sate centavos). A seguir, o
Sr. Presidente colocou as proposituras em votagao simb61ica e casa o vereador
quisesse discutir algum requerilnento ou mogao, ele deveria fazer um
requerimento verbal solicitando para que a propositura fosse encaminhada para
a Ordem do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea Qnica, do R.I., alterado pdas
Resolug6es n's 63 e 91) 1. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz - solicits ao Executivo Municipal informag6es referentes a Indicagao n '
057/22, de sua autoria, para que sega realizada melhorias no bairro Recanto dos
Lagos, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 2.
Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executivo
Municipal informag6es sobre anflise t6cnica e melhorias na estrutura da "bica do
Fontanella" para que possa acomodar melhor as pessoas que captam aqua
naquele local, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 3.
Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes - solicita ao Executivo
Municipal informar a possibilidade de iniciar obras complementares para que
haha a inclusio de bueiros adicionais na rua Horacio Carrara, no trecho que
compreende os n's 1]7 ao 127, no Jd. Europa e, faso nio sqa possivel, coma
serf resolvido o problema de alagamento daquela via, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade; 4. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes solicita ao Executivo Municipal informag6es especiflcas sobre o
Corps de Bombeiros Municipal; o Departamento de Defesa Civil; os canais de
comunicag5o dos mesmos, e as diferengas existentes entre des, ein votag5o foi o
mesmo aprovado por unanimidade; 5. Requerlmento do Sr. Jose Muniz - solicita
ao Executive Municipal informag6es sabre implantagao de parque linear na
ciclovia interligando o centro ao Bairro Florian6polis, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio - solicita ao Executivo Municipal informag6es se ha previsao ou
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possibilidade para reparo no afundamento asf altico da rua Artur Bemardes de
Oliveira, altura do n ' 57, no Jd. Sylvio Rinaldi 11; casa positivo, qua! o puzo para
que o problema sqa solucionado, em votagao foie mesmo aprovado por
unanimidade de votes;7. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicita ao Executivo Municipalinf ormag6es se ha previsao ou possibilidade para
tapar o buraco localizado na rua Tozzi, no Br. Joio Aldo Nassif. entry outras
quest6es, em votagao foio ]neslno aprovado por unanimidade de votos; 8. Mogao
do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes - de Congratulag6es e Louvor ao Sr. Cicero
Roberto Leandro Pereira "Quito", polo sense de comunidade, benfeitoria e
apoio a populagao e a Guarda Municipal, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes; 9. Mogao do Sr. Jose Muniz de Congratulag6es e Louvor
aos Pastures e Obreiros da lgreja Assembleia de Deus Independence, pda
realizagao da keira Social para populagao carente, acontecida no dia 06 de
novembro corrente, nesta cidade, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votos; 10. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de
Congratulag6es e Louvor a ACORUJA Associagao de Atletismo e Corredores
de Rua de Jaguariana, aos patrocinadores e apoiadores, pda realizagao da 5'
Corrida Turistica de Jaguariana, promovendo saade, esporte, turismo e bem
estar, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 11. Mogao
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - de Congratulag6es e Louvor aos
organizadores do Super Evento da Causa Animal, pda aWaD solidfria no dia 19
de novembro, com a 6inalidade de arrecadar recursos para custear os tratamentos
e alimentagao de animais abandonados, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes; 12. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - de
Congratulag6es e Louvor aos voluntirios do Grupo Pemas de Aluguel de
Campinas e regiao, pda aWaD solidfria no dia 20 de novembro, promovendo
divers&o para as pessoas com defici6ncia motora e cognitiva, proporcionado aos
participantes a oportunidade de transformar a linha de chegada em algo maid
especialdo que normalmente 6 na 5' Corrida Turistica de Jaguariana, em votagao
foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 13. Mogao do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio de Congratulag6es e Louvor aos Voluntirios e ProHtssionais
de Educagao da E.M Prefeito Joaquim Pires Sobrinho, pda agro solidfria
acontecida no dia 19 de novembro, com a finalidade de melhorias daquele pr6dio
escolar, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 14. Mogao
do Sr. Francisco de Souza Campos - de Apelo ao Executive Municipalpara que
nio aplique qualquer reajuste no IPTU - Imposto Prediale Territorial IJrbano),
para o exercfcio de 2023, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votos. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre para os senhores
Vereadores, seguindo ordein de inscrigao em livro, versando sabre Tomas Livres,
onde dada Vereador teria o tempo de sais minutes para falar. Fizeram uso da
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palavra os senhores Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de
Menezes e Afbnso Lopes da Silva. Deixarain de fazer uso da palavra os Srs.
Erivelton Marcos Proancio, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho
e Ana Paula Espina de Souza Muniz. Temiinado o Expediente, o Sr. Presidents
suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutes, conforms determinava o Art. 149,
Paragrafo tlnico, do Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr.
Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terininais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o ndmero regimental,
o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia. Em Segunda Discuss5o: 1. Projeto
de Lei Complementar n ' 012/2022 do Executivo Municipal Cria o Anexo XXll
e altera o Anexo I da Lei Complementar Municipal n ' 209/2012, para adequar o
vencimento dos agentes colnunitfrios de saQde fl Emenda Constitucionaln ' 120,
de 05 de maio de 2022, inclui nas fung6es de magist6rio, professores que atuam
na diregao de 6rgaos da Secretaria de Educagao, e da outras provid&ncias. Em
Discuss5o e votagao foio referido prdeto aprovado por unanimidade de votes.
2. Projeto de Lei n ' 028/2022 do Sr. Erivelton Marcos ProCncio Institui a
Politica Municipalde Transpar6ncia dos Bens Piblicos. Em Discussio e votagao
foio referido projeto aprovado por unanimidade de votes; 3. Projeto de Lei n '
046/2022 do Executivo Municipal -- Disp6e sobre a denominagao da Estrada
MunicipaIJGR 046 coma Estrada MunicipaIJoao Baptista Pepe. Em Discuss5o
e votagao foia referido projeto aprovado por unanimidade de votos; 4. Projeto
de Lei n ' 052/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva Disp6e sabre a insergao
de mensagem na contracapa do came do Imposto Predial e TerritorialUrbano
IPTU, e especificagao dos contribuintes que tem o direito a isengao na fonda que
especifica, no fmbito do Municipio, e da outras provid6ncias. Em Discussio e
votagao foio referido projeto aprovado por unanimldade de votes; 5. Projeto de
Lei n ' 058/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva Institui no Calendgrio
Oficialdo Municipio de Jaguariana, a Corrida Kids, e da outras provid6ncias.
Em Discussio e votagao foio referido projeto aprovado por unanimidade de
votos. 6. Projeto de Lei n ' 063/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva Disp6e
sobre a responsabilidade de apresentagao de cronograma semanal, quinzenal ou
menial junto is plataformas digitais utilizadas pda Prefeitura Municipal de
Jaguariana dos servigos prestados, e df outras provid6ncias. Em Discussio e
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votagao foia referido projeto aprovado por unanimidade de votes. 7. Projeto de
Lei n ' 064/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva Altera o art. I ' da Lei n '
2.8 13, de 30 de agosto de 2022, e df outras provid6ncias. Em Discussio e votagao
foia referido projeto aprovado por unanimidade de votos. Em Primeira
Discussdo: 1. Projeto de Lei n ' 059/2022 do Executivo Municipal Autoriza o
Poder Executivo a conceded repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal
dos Direitos da Crianga e do Adolescente de Jaguariana a ADESOL -- Associagao
de Desenvolvimento Sociale Associagao de Paid e Amigos dos Excepcionais de
Jaguariana APAEJ para execugao de projetos aprovados, e da outras
providencias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto
de Lei n ' 059/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 140/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o Sr.
Presidents comunicou que havia recebido Emenda Modificativa e Aditiva
apresentada pelts senhores Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Jose Muniz e Silvio Luiz Teller de Menezes ao referido projeto de lei
e solicitou sua leitura. Em seguida, em discussio a emenda pediram a palavra os
senhores Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Alonso Lopes da Silva, novamente Walter Luis
Tozzi de Camargo; a seguir em votagao foia referida Emenda aprovada por onze
votos favorgveis sendo um contrfrio do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior;
a seguir, em discussio o proUeto pediu a palavra o senhor Walter Luis Tozzi de
Camargo, a seguir em votagao foio referido projeto de lei aprovado por
unanimidade de votes. 2. Prqeto de Lei n ' 060/2022 do Executive Municipal--
Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo
Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescents de Jaguariana ao Projeto
Lar Feliz e a Associagao de Paid e Amigos dos Excepcionais de Jaguariana
APAEJ, para execugao de projetos aprovados, e da outras provid6ncias. (Quorum
de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 060/2022
recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
141//2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o Sr. Presidente comunicou
que havia recebido Emenda ModiHlcativa e Aditiva apresentada pelos senhores
Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos Pra&ncio, Jose Muniz e Silvio
Luiz Te1les de Menezes ao referido projeto de leie solicitou sua leitura. Em
seguida, em discussgo a emenda pediram a palavra os senhores Walter Luis Tozzi
de Cainargo e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; a seguir em votagao foi a
referida Emenda aprovada por onze votes favorfveis sends um contrfrio do Sr
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Jose Alaercio de Toledo Lima Junior A seguir, em discussio o projeto pediu a
palavra o senhor Alonso Lopes da Silva; a seguir em votagao foio referido
projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. 3. Prqeto de Lei n ' 061/2022
do Executive Municipal -- Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de
recursos oriundos do Funds Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescente
de Jaguariana a Associagao dos Amigos do Padre Gomes Entidade Cadastrada
no Conselho Municipal, para execugao de projetos aprovados, e da outras
provid&ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto
de Lei n ' 061/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, AssistCncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 142/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o Sr.
Presidents comunicou que havia recebido Emenda ModiHcativa e Aditiva
apresentada pecos senhores Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Jose Muniz e Silvio Luiz Teller de Menezes ao referido projeto de lei
e solicitou sua leitura. Em seguida, el-n discussio a elnenda pediu a palavra o
senhor Walter Luis Tozzi de Camargo; a seguir em votagao foia referida Emenda
aprovada por onze votes favorfveis sendo um contrfrio do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior; a seguir, em discussio e votag5o foio referido projeto de
lei aprovado por unanimidade de votes. 4. Projeto de Lei n ' 065/2022 do Sr.
Silvio Luiz Telles de Menezes disp6e sobre a aplicagao de multa para tutored
de animais agressivos que causem album tipo de dana fisico ou material a
terceiros e da outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art.
49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 065/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Pemianentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Meir Ambience, Uso, Ocupag5o e Parcelamento do Solo. o
qual este anexado ao Processo 147/2022, dispensando assim, sua leitura. A
seguir, em discussio o projeto pediu a palavra o senhor Silvio Luiz Teller de
Menezes; a seguir em votagao foio referido projeto de lei aprovado por
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a
Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exerc£cio do mandato (Art.
168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de cinco minutos para usar a
pa[avra (Art. 297, ]11, "a", ]V do R.].) e a Exp]icagao Pessoa] terra duragao
infxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Ad. 168, R.I.); Hizeram uso da palavra os
Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Muniz, Silvio Luiz Teller de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camargo e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso
da palavra os senhores Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho e Ana Paula
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Espina de Souza Muniz. A seguir, o Sr. Presidents encerlou a Sessio e convocou
a pr6xima Sess8o Ordinfria para dia 28 de novembro de 2022, terra-keira, com
initio is 18h30. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em
conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 20 de maid de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Ao Hind de cada m6s, depois de
acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contendo
as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado
e devidamente arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que
aida e achava conforms, vai devidamente assinadi
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